
Szakmai beszámoló 

A projekt keretében biztosított bértámogatással 1 fő teljes munkaidős közösségszervező 

foglalkoztatására került sor Csataszög községben. A támogatással megvalósult foglalkoztatás 

időszaka 2022. június 1-jétől 2022. december 31-ig terjedt. A projekt részeként közösségi 

programok lebonyolításához szükséges eszközök beszerzésére is sor került. 

A pályázatnak köszönhetően a foglalkoztatásra került Csataszög község közösségszervezője a 

helyi adottságokra alapozva építette, szervezte, fejlesztette a közösséget, betöltötte a 

koordinátor szerepét a környék településen lévő intézmények kulturális, közoktatás, 

köznevelés, a szociális egészségügy területén. Aktívan részt vett az önkormányzati 

programokkal, helyi rendezvényekkel kapcsolatos megbeszéléseken, aktivizálta a lakosságot a 

rendezvényeken való részvételre. A közösségszervező bekapcsolódott az önkormányzati 

rendezvények (különböző megemlékezések, Mikulás ünnepség, Gyermeknap, 

Tavaszköszöntő) megszervezésébe, közösségépítő és a helyi kulturális életet ösztönző 

tevékenységein keresztül jelentős mértékben hozzájárult a település közösségi és kulturális 

életének sokszínűbbé tételéhez.  

A szakmai program tervben összeállított programok közül a 2022. június 1-jétől 2022. 

december 31-ig terjedő foglalkoztatás időszaka alatt az alábbiak valósultak meg: Trianoni, 

illetve Szent István napi megemlékezés, Idősek napja, 56’-os forradalom és szabadságharc 

megemlékezés, Mikulás ünnepség és Színházi előadás. Ezeken a programokon kívül 

megrendezésre került egy interaktív, zenés bohóc előadás a gyerekeknek, illetve „Hozd 

magaddal az okostelefonodat is” elnevezésű interaktív játékos program (feladatok, kvízek, 

kézműves foglalkozás).  

A támogatásból beszerzésre került egy Sony MHC-V73D High Power Audio rendszer, illetve 

egy összecsukható 3*6 méteres sátor. 

A Magyar Falu program pályázataival Csataszög igényes, kulturált települések közé került. A 

falutáblát és támogatói táblát elkészítettük és kihelyeztük a településen. A támogatásból 

megvalósításra került a projekt előkészítési és megvalósítási tevékenység, amely tartalmazta a 

pályázati dokumentáció összeállítását, a beszerzéshez kapcsolódó tevékenységeket. A Magyar 

Falu Program pályázataival lehetőséget biztosít a Kormány arra, hogy igenis a városokból 

merjenek leköltözni vidékre a családok, mert a fejlesztéseknek köszönhetően kulturált, igényes 

településekké fejlődhetnek a 5000 fő alattiak. Nagy tisztelettel megköszönöm, hogy élhettünk 

a pályázat lehetőségével, a kistelepülések nevében merem mondani, hogy a Magyar Falu 

Programmal a települések előre jutnak a fejlődés, haladás tekintetében. 
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Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása - 

2022 című, MFP-KEB/2022 kódszámú pályázathoz eszközök fotó dokumentációja 

Sony MHC-V73D High Power Audio rendszer: 

 

  
 

  
 

 



  
 

  
 

   

 



    
   

    

 

Összecsukható 3*6 méteres mobilsátor: 

 

  

  



  
 

  
   

 

   

 


